# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

# FORM 8-K

### CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): July 13, 2021

## **OPTEX SYSTEMS HOLDINGS, INC.**

(Exact Name of Registrant as Specified in Charter)

Delaware	000-54114	90-0609531
(State or other jurisdiction of	(Commission	(IRS Employer
incorporation)	File Number)	Identification No.)
1420 Presidential Drive, Richardson, TX		75081-2439
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)
R	egistrant's telephone number, including area	a code: (972) 644-0722
Check the appropriate box below if the Form 8-K fi	ling is intended to simultaneously satisfy th	e filing obligation of the registrant under any of the following provisions:
] Written communications pursuant to Rule 425 unde	r the Securities Act (17 CFR 230.425)	
] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the	e Exchange Act (17 DFR 240.14a-12)	
Pre-commencement communications pursuant to Re	ule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 Cl	FR 240.14d-2(b))
] Pre-commencement communications pursuant to R	ile 13e-4 (c) under the Exchange Act (17 C	FR 240.13e-4(c))
ecurities registered pursuant to Section 12(b) of the Ac	:	
tle of each class	Trading Symbol	Name of each exchange on which registered

the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

[] Emerging growth company

[] If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to section 13(a) of the Exchange Act.

### **Item 8.01 Other Information**

### July 2021 Ransomware Attack

On July 13, 2021, Optex Systems Holdings, Inc. (the "Company") experienced a ransomware attack. The Company isolated the source of the attack and restored normal operations with no material day-to-day impact to the Company or the Company's ability to access its data. Sensitive data may have been breached, and the Company's investigation of the attack is ongoing with assistance from outside experts and the Company is also working with the appropriate US Government officials.

### SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Optex Systems Holdings, Inc. (Registrant)

By: <u>/s/ Karen Hawkins</u> Karen Hawkins

Title: Chief Financial Officer